# 普洛药业股份有限公司澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、传闻情况

近日, 普洛药业股份有限公司(以下简称"公司")关注到相关媒体在网络 上发布了标题为《投资近3亿元的生产线关停普洛药业瞒而不报》的报道。

传闻 1: 安徽普洛生物科技有限公司(以下简称"安徽普洛生物") 建成的 两条化学制药生产线已按企业战略发展要求停产,只保留了两条生物制药生产线。 而这两条化学制药生产线总投资约 2.93 亿元。

传闻 2: 目前,安徽普洛等两家企业正按照环保部门及经开区管委会秋冬季 大气污染防治工作相关要求采取了限产措施,部分投产项目减产、停产,但未整 体停产。

### 二、澄清说明

经核实,本公司针对上述传闻事项说明如下:

传闻1不属实,公司相关情况如下:

经公司核查,两条化学合成生产线总投资并未如报道所述"投资总金额达 2.93 亿元"。由于氧氟沙星及左氧氟沙星文号转移工作还未完成,两条化学合成 生产线均未正式投入商业化生产,亦不存在"停产"说法。具体情况如下:

安徽普洛生物成立于 2011 年,公司占地 875 亩,现已建成 4 条生产线(两 条生物发酵生产线和两条化学合成生产线)。其中,两条化学合成生产线投资额 为 10,943 万元 (其中一条为年产 1,000 吨左氧氟沙星及盐生产线,已于 2016 年8月份完成试生产及验证批生产,并获得药品生产许可证;另一条为年产500 吨氧氟沙星生产线,已经完成 EP 规格的工艺验证),其中,土建约 2,770 万元, 机器设备 4,860 万元,管道安装等其他费用约 3,313 万元。

今年,根据左氧氟沙星和氧氟沙星的市场需求及目前公司已有产能情况,结 合当地政府环保政策,公司对安徽普洛生物的产业规划和发展战略做了适当调整, 对企业的经营范围进行了变更。 计划安徽普洛生物未来主要以生物发酵为主,不 再进行化学合成生产,为了尽量提高企业资产使用效率,公司将对安徽普洛生物

化学合成生产线的设备进行逐步转移,已于 2018 年 8 月将部分设备调拨给公司下属全资子公司浙江普洛康裕制药有限公司,涉及金额约 300 万元,安徽普洛生物化学合成生产线的其他机器设备和现有厂房将根据以后项目情况另做安排。如对公司经营情况产生重大影响,公司将按照法定要求,及时对外进行披露。不排除未来对相关资产计提减值准备的可能。

另外,安徽普洛生物两条生物发酵生产线投资额为 22,019 万元,其中一条生产线目前正在进行硫酸粘菌素产品的生产,由于从 2017 年 4 月份开始,硫酸粘菌素用途由预防用药变为治疗用药,销售渠道发生了根本性的变化,导致 2017年销量暂时有所下降。2018年开始销售量已逐步稳定上升。另一条生产线主要为公司一 CDMO 项目,产品已经获得生产许可证和 GMP 证书,2018年 11 月通过了文号的现场核查,预计于明年上半年开始生产。

传闻2不属实,公司相关情况如下:

经公司核查,安徽普洛生物暂未收到相关部门通知要求其停产或限产。

## 三、其他说明

安徽普洛生物财务数据如下:

单位:万元

项目	2018年(1-9月)(未经审计)	2017 年度
总资产	59, 770	74, 200
净资产	-2, 205	3, 662
负债	61, 975	70, 538
营业收入	2, 808	2, 999
净利润	-5, 867	-10, 463

安徽普洛生物经营范围的调整是为了更好的利用企业内部资源,符合公司"做精原料药,做强 CDMO,做优制剂"的发展战略及未来产业布局。

#### 四、特别提示

在此感谢广大投资者对公司的关注和关心,同时郑重提醒广大投资者,公司指定信息披露媒体为《证券时报》、《上海证券报》及中国证监会指定的信息披露网站巨潮资讯网(网址: http://www.cninfo.com.cn),相关信息均以在上述指定信息披露媒体刊登的公告为准。敬请广大投资者及时关注,注意投资风险。

特此公告。

普洛药业股份有限公司董事会